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ATA nº. 010 de 01 de Julho de 2022. 

 

Ao 1° (primeiro) dia de Julho de Dois mil e vinte e dois 01.07.2022, as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, RENÊ JOAO 

SIDEGUM, PAULO LUIS DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA e KANATO YAWALAPITI. - O PRESIDENTE 

Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 10° Sessão 

Ordinária de 2022, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  .-  INDICAÇÃO 

Nº044/2022 de autoria DOS VEREADORES DE GAUCHA DO NORTE, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE PLACAS DE SINALIZAÇAO 

NAS VIAS DE SAIDA DO MUNICIPIO AOS MUNICIPIOS VIZINHOS, BEM COMO DE PLACAS 

NAS PROXIMIDADES DE PONTES, CURVAS E DIVISA NESTE MUNICIPIO”. -  INDICAÇÃO 

Nº045/2022 de autoria DO VEREADOR CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE TROCAR TODO ENCANAMENTO DE AGUA DO 

BAIRRO JARDIM ITALIA, SUBSTITUINDO OS CANOS DE 50MM POR DE 100MM, PAR A DAR 

MAIOR VAZAO DE AGUA”. .-  INDICAÇÃO Nº046/2022 de autoria DOS VEREADORES 

FABIO DA SILVA SOUZA E AGENOR DA ROCHA CORREA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE 1200MTS DE ASFALTAMENTO E ILUMINAÇAO PUBLICA 

NA VIDA DE SAIDA PARA SORRISO”. .-  MOÇAO DE APELO Nº002/2022 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “RECORRE AO EXECUTIVO MUNICIPAL PELA 

NECESSIDADE DE AMNUTENÇAO DO TELHADO, REFORMA DO PISO E PINTURA DAS 

PAREDES DA ESCOLA MUNICIPAL SITUADA NA COMUNIDADE MADRE PAULINA 

“BOTUVERA”- MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE - MT”.- ORDEM DO DIA – Dando 

continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para 

que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  PROJETO DE LEI N°046/2022, 

de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$400 MIL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI N°047/2022, de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO 

VALOR DE R$20 MIL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI N°048/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A 

mailto:camaragnt@hotmail.com


 

2 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

 ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$60 MIL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°049/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$87 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°050/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$20 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°051/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$80 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°052/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$30 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°053/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$23.100 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°054/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$235.540 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°055/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR REPAROS NA MT-129, FORA DOS LIMITES DO 

MUNICIPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 
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 aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI N°056/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$58.765,24 MIL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°057/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE R$170 MIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N°046/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 07 DE ,5 DE JULHO DE 2011, QUE TRATA 

DA REESTRUTURAÇAO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS – PCCV DOS 

SERVIDORES PUBLICOS DA CAMARA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que todos viram na Ata da 

sessão passada que ele rasgou o verbo agradecendo ao Vereador Zé Alievi, e 

aproveitando a presença do Secretario de Obras Gelson pelo cascalhamento da Rua Santo 

Antônio e diz que foi um serviço muito bem feito, e que essa é a melhor rua do município 

de tão bom que foi o serviço, frisa novamente seu agradecimento. Agradece ao Vereador 

Rene, José Mario, Produtor Rudimar Laske e Leonardo, onde na segunda feira de manha 

abraçaram uma causa, diz que não pode esquecer do Prefeito Municipal, onde veio um 

projeto pra essa casa de leis e que foi resolvido de maneira pacifica em uma conversa, 

onde a empresa que está fazendo as manilhas reconheceu e aceitou a negociação ondes 

os produtores estão podendo colocar a borracha deles, agradece mais uma vez por essa 

situação. Sem mais, finaliza sua fala. – O Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre sua Moção de apelo, diz que 

fez uma indicação no mês de Março deste ano referente a Escola Municipal Botuvera, 

onde existe um problema lã antigo com as cerâmicas e as calhas do local, onde as calhas 

nunca funcionaram e as coisas vão se deteriorando cada vez mais. Fala que teve uma 

reunião com a diretora Celir nesta mesma escola onde fez bastante fotos e acompanhou 

todos os setores  e encontrou uma estado de calamidade publica naquela escola, onde 

precisa trocar as cerâmicas com urgência, onde já aconteceu de cerâmica quase cair na 

cabeça de aluno no banheiro. Fala que uma coisa o chamou atenção foi o fato de que as 
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 crianças na escola não estão tendo recreio, pois a diretora preferiu fazer o lanche e voltar 

para a sala de aula, pois não da para ficar andando nos corredores pois esta soltando as 

cerâmicas e existe um perigo. Fala que coloca essa situação a secretaria de educação e 

pede para que aproveitem o período de recesso escolar que se inicia em poucos dias para 

que faça essa reforma de maneira urgente na escola. Aproveita a presença do Secretário 

de Obras Gelson pelas demandas que se tem em nosso município trafegável, onde as 

estradas estão boas mais tem lugares que necessitam de melhorias, mais no sentido geral 

parabeniza o mesmo pela qualidade das mesmas. Pede ao Gelson que passe aos 

vereadores informações sobre a ponte do Paulistão e Cravoeli onde está uma situação 

difícil. Agradece e parabeniza a Deputada Janaina Riva, onde participou de uma reunião 

com a mesma na Casa do Prefeito Municipal, onde na oportunidade ele a Secretaria de 

Saúde solicitaram a mesma uma emenda, onde na hora a mesma chamou o prefeito e fez 

o Compromisso de 500 mil reias com o prefeito, onde esse valor já esta em conta. 

Parabeniza também a Secretaria de Estado de Saúde e o nosso Governador Mauro 

Mendes. Parabeniza a Secretaria de Saúde Mariluci, que fez todo o acompanhamento dos 

assessores 100% dentro desta indicação, não só dela mais também dos outros que são da 

área da saúde onde ela consegue trabalhar e mandar toda a documentação possível para 

que não percamos essas emendas, sejam parlamentares ou de fundos de estado de 

saúde. Fala que com essa emenda será comprado um aparelho de Raio X  e a 

complementação de uma ambulância também. Em nome do Vereador Kanato agradece 

por todas as emendas adquiras pelos vereadores e diz que isso é fruto de um trabalho 

realizado. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador RENE SIDEGUM inicia agradecendo a 

Deus pela vida e Cumprimenta e agradece a presença de todos. Fala ao vereador Flavio 

que isso era o mínimo que poderia ser feito e que além de todos os envolvidos também 

devem agradecer ao Gelson. Agradece ao prefeito e mais uma vez Gelson pelas obras que 

vem fazendo na cidade e pelos atendimentos aos vereadores e agradece também aos 

vereadores que apoiam e se ajudam. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador CEZAR 

MENEGUZZI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a Deus 

pela oportunidade de estar aqui.  Agradece o Deputado DR. Eugenio que liberou uma 

emenda de 250 mil que já esta na conta da prefeitura para a compra de uma ambulância, 

onde isso foi uma pedido de tempos. Agradece ao Deputado Nelson Barbudo que 

também liberou uma emenda de 446 mil para o município, onde esse dinheiro será 

destinado  para a aquisição de um ônibus. Sem mais, finaliza sua fala.  – O vereador 

PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala 

que é dia de agradecer pelos trabalhos e conquistas que conseguiram, entre tantas 

viagens todos conseguiram recursos para o município e que isso é muito bom  para toda 

a população. Deixa um apelo pela sinalização onde a falta da mesma está acontecendo 

muitos acidentes naquela ponte. Fala que esta muito contente com os trabalhos e que 
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 espera que no próximo semestre consigam muito mais. Sem mais, finaliza sua fala. – O 

vereador JOSE MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Aproveita a presença do Gelson e o agradece pelos atendimentos das indicações que 

beneficiou a população de Gaúcha do Norte, em especial aos moradores da Rua Santo 

Antônio, e que o serviço ficou tão bom que parece ate uma base para asfalto.  Sobre o 

Projeto 055 que solicita um parecer da Câmara sobre os maquinários estarem fazendo 

trabalhos fora dos limites do município, e diz que isso é vergonhoso e uma situação muito 

chata. Fala que sabe a necessidades do município em relação as estradas e que ainda 

agora tem que tirar os maquinários para atender uma área que não pertence ao 

município, por falta do Prefeito de Paranatinga olhar com carinho para Gaúcha do Norte, 

pois ele tem propriedade em nosso município. Fala que foi a Cuiabá com o vereador Rene 

e teve que pegar um desvio pra Fazenda El Dourado e Camila para poder andar um 

pouquinho melhor, pois não tem condições de andar nesses 40km de Paranatinga. Fala 

que o Marquinhos deveria pegar o exemplo do Prefeito Fabio Farias de Canarana, pois 

depois da ponte do Kuluene a estrada sempre está boa e eles sempre dão manutenção.  

– O VEREADOR ELÇO solicita um aparte e diz: que sempre o Município de Gaúcha do 

Norte trabalha na recuperação deste trecho, e que sempre a Câmara esteve a disposição 

para somar com o Executivo e fazer isso. Fala que esteve com o vereador Paulo na MTSUL 

que pegou o primeiro trecho e o Diretor Vinicius garantiu que vai além de fazer o trabalho 

dele este ano e em todo o período chuvoso irão manter o maquinário e tornar trafegável 

a parte deles e que isso ajuda muito. Fala que ainda bem que temos a AMEX que vai pegar 

o trecho e deixar trafegável juntos as obras da MT129. Sem mais, finaliza sua fala. – O 

vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Fala que estava vendo o vereador Zé falar da estrada e diz que não tem 

condições de andar por ali mais, que tem que ir pela Camila, e diz que essa empresa que 

o vereador falou vai fazer mais de 25km. Fala que o nosso secretário de obras está dando 

de chapéu no secretario de obras de Paranatinga. Fala que foi a Planalto da Serra com o 

Prefeito e foi pela Praia rica e voltou pela Matrinchã, e que por esta última tem 5 pontes 

de concreto e que não se encontra nenhuma carreta no local. Fala que chegando na 

cidade nesses Km da vontade de ir xingar o Marquinhos.  Sobre a moção do vereador Elço 

diz que estão tento um grande problema e que talvez o mesmo não seja conhecedor, 

mais a licitação se abre e não se acha vendedor de cimento, pois ninguém quer, e que o 

prefeito está preocupado de como vai fazer as obras sem cimento. E diz que quem tem 

empresa de cimento não quer ficar 1 ano vendendo saco de cimento a 50 reais. Fala que 

torce para que apareça empresas para que as coisas comecem a andar. Diz que mão de 

obra também está difícil de conseguir, pois na prefeitura existe um valor e fora outro. 

Sem mais, finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 
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 presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

 

KANATO YAWALAPITI 

 

..................................................................................................................... 

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 

 

..................................................................................................................... 

 

JOSÉ MARIO ALIEVI 

 

..................................................................................................................... 

 

PAULO LUIZ DA SILVA 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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